

# 千元买下一个西瓜, 傻? 只为帮助重病女孩, 赞!

张慧宇 林巧芬 记者 胡昊 文/图

18岁的全椒女孩费婷婷不幸得了重症肌无力,一年的看病经历让这位爱笑的女孩家庭债台高筑。近日,婷婷家的3亩地西瓜成熟了,但是父母却因照顾婷婷手术无法采摘卖瓜。滁州的爱心网友们得知消息后,7月16日自发到她家采摘西瓜后,在滁州举行义卖西瓜的活动。



爱心网友正在将西瓜装上车

## 飞来横祸: 花季少女患上重病

7月15日,滁州第一人民医院,记者见到了面容苍白却穿戴整齐的婷婷,去年,她不幸患上重症肌无力。婷婷告诉记者,自己当天就要出院,“虽然医生不让我出院,但家里实在没钱了。”

婷婷的母亲是一位朴实的农村妇女,她说,婷婷家中

## 网友出手: 义务组成卖瓜队伍

这时,来接婷婷出院的网友也来到了病房。见到记者,网友将带来的菜放在婷婷床头,向记者述说了帮助婷婷的经过。

“我们捐物捐款,还会在网上不断呼吁和义务跟踪婷婷的近况。5月20日我们曾经把捐款给婷婷和她父亲签收过,还把签收的照片和情况发在网上。”

## 大爱无限: 千元买下“最贵西瓜”

7月16日8点多,十几位网友在“琅琊浪人”的带领下,7辆车排成“爱心车队”浩浩荡荡前往婷婷家。

一到田里,网友们纷纷卷起裤脚帮忙搬瓜,前后花两个小时才把1000多公斤的西瓜都装上了车。虽然天气不热,但是网友们个个满头大汗,全身上下都是泥土。

本来说好是下午两点钟开始义卖活动的,然而,当志愿者一点半把横幅和西瓜及义卖的报纸摆好后,过路人已经纷纷过来抢购西瓜了。

支持这次义卖活动的第一位滁州市民是一名三岁的

姊妹三人,婷婷老二。“我和她爸不仅要种自己家的十几亩田,还要租人家的田种稻子、西瓜,一年的纯利就四千块钱。今年我们都要照顾婷婷,西瓜还在田里,真不知道该怎么办。”为了给婷婷看病,家里变卖了唯一的房子,负债累累。

“16日早上,我们准备先去婷婷家的田地去摘西瓜,然后在滁州人民广场义卖。”网友“琅琊浪人”微笑着向记者说,“买得多的市民我们还用车帮他运回家去。现在已经有不少网友在线跟我们要买瓜了,有三十斤,有五十斤的,都是大家一份心意。”“琅琊浪人”说,婷婷家的西瓜大约有三亩地,能收成1000公斤左右西瓜。

小男孩,妈妈陪他正在人民广场散步,看到义卖活动后,立即拿出一百元让三岁的小男孩亲手递给了婷婷姐姐,并用稚嫩的声音说:“祝姐姐早日康复!”

在这次义卖中,特别豪爽的一位网友花一千元买了一个西瓜!千元买走西瓜的这名滁州网友叫“麦兜爸爸”,他买走的西瓜被笑称“史上最贵西瓜”。“麦兜爸爸”说:“西瓜有价,爱心无价!”

1000多公斤西瓜很快被抢购一空,经现场统计,本次义卖一共获得一万余元,清点后全部转交给了婷婷。

## 一本平行志愿今日结束 明日可填征集志愿

星报讯(顾问 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省文科一本院校已有部分院校录取结束,该批次平行志愿录取工作今天将全部结束。

平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。

征集志愿和降分征集志愿均设A、B、C三个院校志愿及院校服从志愿,每所院校均设3个专业志愿及专业服从志愿。依照今年我省征集志愿日程安排,今天上午十时前将公布参加征集的院校名单,达线未录取考生可以在7月19日10:00-16:00进行征集志愿填报。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计7月20日结束。

## 情妇以怀孕为由索要钱财 男子杀人后抛尸河中

星报讯(朱枫 记者 徐善文) 近日,宿州市埇桥区栏杆派出所接到辖区内一居民报警,声称在他们村子附近的一条河里发现了一具漂浮的尸体。经法医鉴定,该具尸体体系被杀后抛弃。专案民警广泛摸排,又先后前往附近的淮北市和江苏的徐州市境内摸排,最终在徐州市警方的配合下找到了死者的信息。两地警方联手通过缜密侦查,最终锁定张某某(男,46岁,宿州市埇桥区支河乡人)有重大作案嫌疑,并于当日11时在张某某家中将其抓获。

据张某某交代,2009年11月,张某某和死者刘某某相识,你来我往间渐渐有了暧昧关系。今年6月22日,当两人再次幽会时,刘某某称自己怀孕了,希望张某某能多给她点钱以作备用,两人发生激烈争吵。当晚,张某某将刘某某骗至栏杆镇柏山村新大桥附近,商讨无果后杀人抛尸。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被警方刑拘,案件正在进一步审理中。

## 涡阳锅炉爆炸案负责人被捕



星报讯(蒋广民 韩猛虎 记者 任杰 殷艳萍) 本报曾连续报道了涡阳一浴池因无证违规操作,锅炉发生爆炸致两死一伤的重大事故。近日,涡阳县人民检察院以王子兰涉嫌重大劳动安全事故将其批准逮捕。

据了解,王子兰与其丈夫许红军在经营位于涡阳县工农路的“康乐浴池”期间,涡阳县技术监督局检查其使用的锅炉后,认为锅炉在安全方面存在锅炉房未独立、安全阀失灵、压力表超期未检、无制度和事故应急预案、司炉工无证等问题,并于2011年1月给下发了《特种设备安全监察指令书》,责令其停止使用。

王子兰夫妇接到指令后未停止使用,且在原使用的司炉工不在的情况下,由许红军代替司炉工烧锅炉继续经营。

2011年5月10日15时许,许红军烧锅炉时,在锅内缺水的情况下,炉内燃料仍在燃烧,造成缺水处炉胆金属材料过热。被干烧的炉胆在炉内蒸汽压力的作用下失稳,产生塑性变形,导致炉胆沿上部横水管最下一排边母材处环向撕裂,以及炉门圈与炉壳连接焊缝撕裂。锅内剩余的有压力汽水混合物从撕裂处瞬时降至大气压力,急剧膨胀,形成强大的冲击波,终致事故发生,造成许红军及在附近居住的魏桂芳死亡,魏桂芳的女儿受重伤。

## 合蚌高铁今天进入合肥施工 合肥-北京列车明年有望“公交化”

星报讯(记者 王玉) 今日22:30-明日5:00,合蚌客专专线将首次引入合肥火车站进行线路拨移、插铺道岔及修改微机联锁软件施工。今年底,合肥到蚌埠的客运专线将全部完成建设,按照计划,合蚌铁路将在明年的春运期间开始正式投入运营。

从本月铁路调图开始,合肥到上海的动车都将停靠南京南站。从合肥到南京南一天有26趟动车,开车时间从早上6点多持续到晚上8点,基本实现“公交化”。

作为京福高铁和京沪高铁的重要连接线,合蚌客专专线将于今日进入合肥火车站,进行线路、信号等工程对接施工。到年底,合蚌高铁将全部完成建设工程,进行实验运行,预计在明年春节正式投入运营,届时合蚌客专将会连上京沪高铁,从合肥到北京只需3个多小时。

据悉,目前按照运行计划,从合肥到北京的动车,届时也将十几分钟就有一趟列车运行,这意味着,合肥至北京的列车也有望实现“公交化”。